

ПРОТОКОЛ №2
засідання Наглядової ради
Кременецького лісотехнічного фахового коледжу

28.10.2024

м. Кременець

ПРИСУТНІ: Аврамишин Анатолій Миколайович — голова Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, Соколовський Ігор Андрійович – заступник голови Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, Вальчук Оксана Анатоліївна – секретар Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, Хома Ольга Зіновіївна, Дрозд Тетяна Іванівна – члени Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу.

Порядок денний

1. Розгляд усної заяви Хоми О.З., директора департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, члена Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, щодо виникнення конфлікту інтересів як члена Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та директора департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, який призначає (заключає контракт) переможця конкурсу.

2. Про надання пропозиції щодо проведення конкурсного відбору на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та особливості його проведення (визначення дати конкурсного відбору, місце, час, форма тощо).

1. СЛУХАЛИ:

Аврамишина Анатолія Миколайовича, голову Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, який зазначив, що до Наглядової ради надійшла усна заява Хоми Ольги Зіновіївни, директора департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, члена Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, стосовно виникнення конфлікту інтересів та усунення її від участі у засіданнях Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та прийнятті рішень щодо проведення конкурсного відбору на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Соколовський Ігор Андрійович, заступник голови Наглядової ради

Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, який запропонував винести питання щодо усунення Хоми Ольги Зіновіївни, директора департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, члена Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, від участі у засіданнях Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та прийнятті рішень щодо проведення конкурсного відбору на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 4 особи;

«Проти» – 0 осіб;

«Утримались» – 0 осіб.

«Не голосували» – 1 особа.

Більшістю голосів рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до статті 35-1 Закону України «Про запобігання корупції» усунути Хому О.З., директора департаменту освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, від участі у засіданнях Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та прийнятті рішень щодо проведення конкурсного відбору на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу.

2. СЛУХАЛИ:

Соколовського Ігоря Андрійовича, заступника голови Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, щодо надання пропозиції стосовно проведення конкурсного відбору на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу та особливості його проведення (визначення дати конкурсного відбору, місця, часу, форми тощо).

ВИСТУПИЛИ:

Вальчук Оксана Анатоліївна, секретар Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, яка оголосила, що відповідно до листа від організаційного комітету від 25.10.2024 року «Про рейтингове голосування на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу», що відбулося 24.10.2024 року, на конкурсний відбір було представлено дві кандидатури: Ляховець Микола Володимирович і Цісарук Віталій Юрійович. За результатами голосування жоден із кандидатів не набрав 60 відсотків від загальної кількості голосів.

Відповідно до пункту 5 Положення «Про конкурсний відбір на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу» ми маємо на сьогоднішньому засіданні визначити дату конкурсного відбору, місце, час і форму його проведення.

ВИСТУПИЛИ:

Аврамишина Анатолія Миколайовича, голова Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, який запропонував провести конкурсний відбір на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, 30 жовтня 2024 року об 10.00 годині у формі співбесіди в приміщенні Кременецького ліцею ім. У. Самчука, та запропонував винести це питання на голосування.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 4особи;

«Проти» - 0осіб;

«Утримались» - 0осіб.

Рішення прийнято одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Провести конкурсний відбір на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу 30 жовтня 2024 року об 10.00 годині у формі співбесіди в приміщенні Кременецького ліцею ім. У. Самчука відповідно до розділу V Положення про конкурсний відбір на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, затвердженого 5 лютого 2024 року.

Вальчук Оксані Анатоліївні, секретарю Наглядової ради Кременецького лісотехнічного фахового коледжу, довести інформацію про дату, час, місце проведення конкурсного відбору та форму його проведення до відома кандидатів на посаду директора Кременецького лісотехнічного фахового коледжу Віталію Цісаруку та Миколі Ляховцю.

Голова Наглядової ради



Анатолій АВРАМИШИН

Секретар Наглядової ради



Оксана ВАЛЬЧУК